





	Deo ispita	Zadaci	Opis
	Čitanje	3 pisana teksta sa ukupno 30 pitanja Trajanje: 60 minuta	U ovom delu ispita treba da pokažete da razumete pisane tekstove koji se tematski i jezički odnose na studije. Treba da rešite zadatke koji zahtevaju razumevanje opšteg konteksta i pojedinosti, kao i indirektno iskazanih informacija. Čitate tri teksta, različite težine, prućene različitim tipovima zadataka. Sva tri teksta pripadaju različitim tekstualnim vrstama (kratki tekstovi iz studentske svakodnevice, novinski tekstovi, članci iz stručnih časopisa).
	Slušanje	3 govorna teksta sa ukupno 25 pitanja Trajanje: 45 minuta	U ovom delu ispita treba da pokažete da možete da razumete usmene tekstove koji se tematski i jezički odnose na studije. Slušaćete tri teksta: jedan dijalog iz svakodnevnog života studenata, jedan radijski intervju sa tri-četiri učesnika, kao i javno predavanje ili intervju sa nekim stručnjakom. Tekstovi su različite težine i prate ih različiti tipovi zadataka. U zadacima se ispituje razumevanje opšteg konteksta i pojedinosti, kao i indirektno iskazanih informacija.
	Pismeno izražavanje	1 zadatak: pisanje sastava Trajanje: 60 minuta	U ovom delu ispita treba da pokažete da na određenu temu možete napisati smislen i jasno strukturisan tekst. U prvom delu teksta treba da opišete statističke podatke iz grafikona ili tabele. U drugom delu teksta treba da zauzmete stav o nekom pitanju.
	Usmeno izražavanje	7 zadataka: komunikativne situacije Trajanje: približno 30 minuta	U ovom delu ispita treba da pokažete da u različitim situacijama vezanim za studije možete verbalno da reagujete. Ovaj deo ispita sastoji se od sedam zadataka različite težine. Suočićete se sa raznovrsnim situacijama vezanim za studije u Nemačkoj, u kojima se od vas traži jezička reakcija: npr. treba da se uključite u razgovor između studenata, da opišete grafikon prikazan na nekom seminaru, da iznesete sopstveni stav o nekoj temi ili da iskažete svoje hipoteze o nekom pitanju. Pitanja u delu ispita posvećenom usmenom izražavanju čućete sa kasete ili sa CD-a, a istovremeno ćete moći i da ih pročitate u svesci sa zadacima. Odgovore ćete takođe snimati na odgovarajući nosač zvuka.
Ukupno trajanje ispita (bez pauza): 3 sata 10 min.			